

## 越南師範院校因應 2015 年教科書全面改革加強師資培訓課程

駐胡志明市臺北經濟文化辦事處派駐人員

越南師範體系的大專院校要全面改革培訓課程，提高師資培育，以因應 2015 年國家普通教育的教科書課程革新。

越南教育培訓部范武論部長(Dr. Pham Vu Luan)簽准頒行 2015 年全面改革教科書課程內容。因此，教育培訓部成立「校長委員會」，要求師範體系的大專院校參與。此「校長委員會」義務如下：各校成立研發教材內容中心、師資培訓、教學方法、應用資訊工程等。這些研發中心的師資對象可以依區域、省縣來規劃。「校長委員會」還要有責任監督、評量、審核研發結果，研發結果也需要符合大學教育法之規定。

教育培訓部同時指示：各縣市教育培訓廳應立即向教育培訓部報告，尚未解決的案件必須在 2013-2014 學年內設法解決。另外，各縣市教育培訓廳必須統計高專、大學畢業但未能找到工作的學生，並於 2013 年 5 月前將名單彙整後報告給該縣市教育培訓廳，該廳則有責任協助就業輔導，並將此報告作為日後學校科系規劃的參考。

資料來源：2013 年 3 月 14 日，越南民智電子報。<http://dantri.com.vn>